

Реализация национального проекта «Образование» в МБОУ «Шойшудумарская основная общеобразовательная школа»

В рамках национального проекта «Образование» регионального проекта «Успех каждого ребенка» в МБОУ «Шойшудумарская основная общеобразовательная школа» в 2021 году был капитально отремонтирован спортивный зал школы. Работа была начата в 2020 году с подготовки проектно-сметной документации и прохождения экспертизы. Сами ремонтные работы были проведены в июле – августе 2021 года.

Что было запланировано и сделано? Отремонтирована крыша, заменены двери, проведен ремонт раздевалок, душевой, туалета, спортивной, заменены окна на пластиковые, проведен косметический ремонт спортивного зала и коридора в спортивный зал, заменена система освещения, произведен ремонт системы канализации и водопровода. Ремонт спортивного зала был очень необходим, потому что не соблюдался температурный режим в спортивном зале. Каждый год окна изнутри обивали пленкой, но желаемого результата не было. Только после ремонта жалобы на температуру поступать перестали.

Также было приобретено спортивное оборудование на сумму около 100 тысяч рублей.

Каковы же результаты внедрения национального проекта «Образование»? Прежде всего улучшились результаты участия учащихся школы на муниципальном и региональном этапах Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре. Учащиеся школы ежегодно становятся победителями и призерами муниципального этапа и достойно участвуют на региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников. Учителем физической культуры Ивановой М.И. проводится кропотливая и систематическая работа в этом направлении. Наши выпускники Сабанцев Никита, Нефонов Роман, Богданов Денис, Амосов Анатолий поднимали статус средних школ и района, становились призерами регионального этапа олимпиад. В этом учебном году победителями и призерами муниципального этапа олимпиады по физической культуре стали Андросов Данил, Афанасьев Роман, Родионова Дарья, Андреева Анна. Наши выпускники Лукьянов Иван стал победителем, а Никитина Виктория призером по физкультуре. (ЮСОШ И КСОШ № 2).

В школе активизировалась работа спортивных секций «Баскетбол», «Волейбол», «Футбол», «Легкая атлетика». Ежегодно учителем физкультуры составляется план спортивно-массовой работы и проводится очень много мероприятий спортивной направленности. Традиционно в школе проводятся внеклассные, оздоровительно-спортивные мероприятия: осенний, весенний кроссы, первенство школы по шахматам, шашкам, пионерболу, баскетболу, волейболу (среди юношей и девушек), первенство школы по мини-футболу, лыжная эстафета, День здоровья, четырехборье и туризм. Они являются эффективным средством формирования здорового образа жизни учащихся. Каждое мероприятие выявляет победителя в личном

и командном зачете. Победители и призёры награждаются грамотами. В конце учебного года подводятся итоги школьной Спартакиады, определяются лучший спортивный класс в начальном звене и в основном звене.

Учащиеся активно принимают участие в спортивных мероприятиях района и республики. В апреле 2022 года учащиеся школы принимали участие на республиканских соревнованиях «Белый мишка», который проводился среди школ, где отремонтированы спортивные залы, наши учащиеся заняли третье место из 12 команд. Родители активно содействуют привлечению своих детей в спорт. Можно привести в пример Афанасьева Юрия Васильевича, который сам заинтересован в росте спортивного мастерства своего сына Романа. Большая заслуга в организации спортивно-массовой работы в школе учителя физкультуры с высшей категорией Ивановой М.И. Она сама является участницей многих районных и республиканских соревнований.

Благодаря внедрению в жизнь национального проекта «Образование», а именно проекта «Цифровая образовательная среда», намного продвинулись в информационно-коммуникативной среде. Хотя школа уделяла этому вопросу большое внимание с начала 2001 годов. Компьютеры мы покупали за счет внебюджетных средств, затем помогла модернизация 2011-2012 годов в обновлении оборудования и вот снова в действии национальный проект «Образование». Благодаря ему в школу поступило 28 ноутбуков и 6 МФУ. Все они используются в учебно-воспитательном процессе школы. Классными руководителями они используются при проведении уроков «Разговоры о важном». В библиотеке используются библиотекарем для проведения внеклассных мероприятий, поиска нового материала.

Но в школе есть проблема, препятствующая более широкому охвату оборудования, – создание разветвленной сети Интернет в кабинетах школы. Кроме компьютеров, школе необходимы кабинеты. С момента постройки мы не получали нового оборудования ни в один кабинет. Поэтому мы очень надеемся на новую Точку роста в нашей школе в 2023 году.

А результаты работы учителей, результаты внедрения национального проекта «Образование» налицо. Это результаты участия детей в различных конкурсах и мероприятиях районного и республиканского уровня, итоги ОГЭ, итоги участия учащихся школы на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников. От имени коллектива школы хочется поблагодарить наш Отдел образования и Администрацию Куженерского муниципального района за внедрение в жизнь Национального проекта «Образование».